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 قصد 101 واجب

 الفصل العاشر والحادي عشر

 

  :لمنشأة تعمل في المنافسة الكاملة عطيتي الجدول التالي أذا إ: السؤال الاول
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 ـ املئي الفراغات ، مع كتابة التعاريف والقوانين؟  1

 ـ حددي حجم الانتاج الذي تحقق عنده هذه المنشأة اقصى ارباح  0

ـ باستخدام المنحنيات الكلية وضحي حجم الانتاج الذي تحقق عنده منشأة المنافسة الكاملة هذه اقصى  0

 ؟ ارباح مع الرسم

 د اي حجم انتاجي تكون ؟وعن متى تكون؟. عرفي نقطة التعادلـ  0

 ـ كم يساوي ربح الوحدة الواحده  0

 

______________________________________________________________ 

 

 

 

 



2 

 

 اذا اعطيتي الجدول التالي لمنشأة تعمل في المنافسة الكاملة   السؤال الثاني
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 مع كتابة القوانين والتعاريف هـ اكملي الجدول اعلا 1

 ـ اكتبي شرط التوازن في المنافسة الكاملة  0

 الانتاج التوازنيـ اوجدي حجم  0

 ـ حددي حجم الانتاج التوازني باستخدام المنحنيات الحدية ؟ 0

 

______________________________________________________________ 
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 اذا اعطيتي البيانات التالية  الثالثالسؤال 
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 ـ اكملي الجدول مع كتابة القوانين؟ 1

 ـ هل المنشأة تعمل في المنافسة التامة ام الاحتكارالمطلق ولماذا؟ 0

 ـ اكتبي شرط التوازن في الاحتكار المطلق وقارنية بشرط التوازن في المنافسة التامة؟ 0

رسمممة مسممتقلة وارسمممي المنحنيممات ووضممحي التمموازن فممي (رسممم تقريبممي)ـ ارسمممي المنحنيممات الكليممة  0

 .في رسم مستقل ووضحي التوازن( رسم تقريبي)الحدية

ـ حددي السعر والكمية التي تحقق اقصى الارباح او اقل الخسمائر وكمم تبلمج حجمم الاربماح او  الخسمائر عنمد  0

 التوازن؟

ن السمعر والكميمة المباعمة ـ اذا اجبر المحتكر على ان يعمل في  ظروف المنافسمة الكاملمة فكمم يجمب ان يكمو 6

 اشرحي مع التوضيح بالرسم؟

 

______________________________________________________________ 
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                                                :اذا أعطيتي الجدول التالي السؤال الرابع 
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 حتكار؟ ولماذا ؟ كاملة أم في الاـ هل المنشأة تعمل في ظل المنافسة ال 1

 .                                    ـ املئي الفراغ في الجدول أعلاه  0

 . مع الرسم  ـ حددي السعر والكمية التي تحقق أقصى أرباح أو أقل خسائر 0

 

______________________________________________________________ 

 

 


